

Dobrý den,

dovolte mi, abych vás informovala o vyhlášení nových ročníků programů Vzdělávací nadace Jana Husa, které jsou určeny studentům a akademickým pracovníkům českých a slovenských vysokých škol.

Jedná se o program Stipendium Husovy nadace, který má za cíl umožnit začínajícím akademickým pracovníkům (asistentům a doktorandům) důstojnější start do jejich pedagogické a vědecké činnosti a podpořit jejich setrvání na vysokých školách. Stipendium ve výši 60.000,- Kč je jednoroční na akademický rok 2013/2014 a je určeno pro žadatele do 35 let, působícím v humanitních a společenskovědních oborech.

Dalším programem je otevřený grantový program Grant Husovy nadace pro projekty z oblasti vyššího vzdělávání, které rozvíjejí neaplikované humanitní, společenskovědní a příbuzné obory.

Vzdělávací nadace Jana Husa vyhláší společně s Fakultou sociálních studií a Právnickou fakultou Masarykovy univerzity v Brně a ve spolupráci s Ústavním soudem ČR, Nejvyšším soudem ČR, Nejvyšším správním soudem ČR, Nejvyšším státním zastupitelstvím ČR a Veřejným ochráncem práv šestý ročník Ceny IUS et SOCIETAS. Cena IUS et SOCIETAS je udělována za eseje obsahující nejzajímavější podněty, pohledy a otázky týkající se role práva a justice ve společnosti. Soutěž je určena sociologům, politologům, právníkům, filozofům, ekonomům a studentům z dalších oborů sociálních věd.

Veškeré potřebné informace o vyhlášených programech včetně kontaktů jsou uvedeny na webových stránkách nadace <<http://www.vnjh.cz>> [www.vnjh.cz](http://www.vnjh.cz), Cena IUS et SOCIETAS má své vlastní stránky <<http://www.iusetocietas.cz>> [www.iusetocietas.cz](http://www.iusetocietas.cz).

Ráda bych vás požádala o rozeslání výše uvedených informací akademickým pracovníkům a studentům vaší fakulty.

Přeji vám krásné zimní dny a těším se na spolupráci s vámi

S pozdravem

Mgr. Jana Švábová  
výkonná ředitelka Vzdělávací nadace Jana Husa  
Žerotínovo náměstí 9  
602 00 Brno  
te. +420 549 491 049  
<<http://www.vnjh.cz>> [www.vnjh.cz](http://www.vnjh.cz)